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ЯК ПЕРЕДАТИ НАБІР НАУКОВИХ ДАНИХ ДО НРАТ

Наукові дані можуть бути додані за двома сценаріями залежно від того, чи
пов’язаний набір наукових даних з офіційно зареєстрованою ДіР:

Додавання наукових даних до облікової картки ДіР / ОКД у системі1.
НДДКР
Самоархівація набору наукових даних через сайт НРАТ2.

Перший сценарій застосовується у випадку, якщо набір наукових даних є
результатом виконання зареєстрованої ДіР або пов’язаний із завершенням її
окремого етапу, звітністю чи результатами наукового дослідження. У цьому
випадку наукові дані додаються через систему онлайн-реєстрації  ДіР до
відповідної  облікової  картки.  При  цьому  набір  даних  пов’язується  з
конкретною  ОК  або  ОКД,  а  його  подання  здійснюється  відповідно  до
процедури  державної  реєстрації  та  обліку  науково-дослідних,  дослідно-
конструкторських робіт і дисертацій у е-кабінеті системи.

Цей сценарій доцільно обирати тоді, коли потрібно не лише оприлюднити
набір наукових даних, а й зафіксувати його як результат виконання ДіР або
її етапу в системі НДДКР.

Порядок державної реєстрації та обліку НДДКР і дисертацій затверджений
наказом Міністерства освіти і науки України від 24.03.2022 № 271.

Оберіть додавання через систему НДДКР / ДіР, якщо:

набір наукових даних потрібно додати саме до облікової картки ДіР або
ОКД;
дані є частиною звітності за ДіР або її окремим етапом;
потрібно забезпечити зв’язок між ДіР, обліковою карткою, звітною
документацією та науковими даними;
подання здійснюється відповідальною особою або через процедуру
перевірки в системі ДіР.

Другий  сценарій  застосовується  у  випадку,  якщо  Ви  хочете  самостійно
оприлюднити  на  вебпорталі  Національного  репозитарію  академічних
текстів  набір  наукових  даних.

Під  час  заповнення  згоди  на  публікацію  набору  даних  Ви  маєте  змогу
 обрати один із двох варіантів походження набору:

«створено в ініціативному порядку» – якщо набір наукових даних
створено самостійно і він не пов’язаний із зареєстрованою ДіР;

«створено в рамках виконання ДіР» – якщо набір наукових даних
створено під час виконання зареєстрованої ДіР. В такому разі Ви маєте
вказати номер відповідної облікової картки ДіР.
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Відповідальність  за  правильність  зазначення номера облікової  картки та
достовірність зв’язку набору даних із відповідною ДіР несе верифікований
користувач, який подає набір даних через сайт НРАТ.

Оберіть додавання через сайт НРАТ, якщо дані створено:

у межах власного наукового дослідження;
у межах ініціативного проєкту установи або лабораторії;
у межах грантового, міжнародного або партнерського проєкту, якщо
він не має зареєстрованої ДіР в УкрІНТЕІ;
для повторного використання іншими дослідниками(масив даних, який
може бути корисним для подальших наукових досліджень).

Головна відмінність сценаріїв збереження наукових даних полягає в тому,
що  перший  відбувається  через  систему  НДДКР  та  забезпечує  внесення
наукових даних у прив’язці до облікової картки зареєстрованої ДіР або ОКД,
а другий – самостійне подання й оприлюднення набору наукових даних як
окремого інформаційного об’єкта.
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів


